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С Е Н Т А

         На основу  овлашћења из члана 85. став 3. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“ бр. 54/2009, 73/2010 и 101/2010) а у складу са одредбама Уредбе о раду, овлашћењима и обележјима буџетске инспекције („Службени гласник РС“ бр. 10/2004 и 84/2007) и члана 12. став 1. Одлуке о оснивању и раду Службе за буџетску инспекцију („Службени лист општине Сента“ бр. 18/2010, 19/2010-испр., 2/2011 и 6/2011) буџетски инспектор Службе за буџетску инспекцију општине Сента саставио је 
З   А   П   И   С   Н   И   К
           о  извршеној буџетској инспекцији код  ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКЕ  ШКОЛЕ СЕНТА  из Сенте , улица Главни трг, број 12, матични број : 08204063 , ПИБ: 101099833 по предмету  контроле : 
           - примене закона у области материјално-финансијског пословања и наменског и законитог коришћења средстава корисника буџетских средстава општине Сента и сопствених средстава  за 2009. и 2010. пословну годину.

           Буџетску инспекцију извршила је Илона Ленђел – Шеф службе -буџетски инспектор из Службе за буџетску инспекцију општине Сента са  службеном  легитимацијом број :1 , на основу налога за контролу  број: 47-9/2011 од 31.10.2011. године .
           Контролисаном  кориснику средстава буџета је непосредно пре почетка буџетске инспекције дана 02.11.2011. године у 11,10 часова уручен је налог за контролу број: 47-9/2011 од 31.10.2011. године .
           Контрола је вршена у просторијама контролисаном кориснику средстава буџета у Сенти, улица Главни трг, број 12  у периоду од 02.11.2011. године до 16.11. 2011. године у присуству:
           1.  Слободана Борђошкога  у својству  директора

           2.  Нине Печурица Божовић  у својству секретара

           3.  Борбале Пап у  својству шефа рачуноводства.  
           Економско-трговинска школа  Сента из Сенте , улица Главни трг, број 12,   основана  решењем :

· Окружног  привредног суда у Суботици :

- број: фи 1185/90  од 26.08.1990. године –конституисање установе , Назив: Економско-трговинска  средња 

                                                                        школа, Сента
- број: фи 4893/93  од 18.01.1994. године – промена и допуна основне делатности и споредне делатности

- број: фи 3345/2002  од 11.12.2002. године – промена лица овлашћеног за заступање
- број: фи 78/2008  од 22.07.2008. године –промена седишта

- број: фи 120/2008 од 13.10.2008. године –  проширење  делатности
- број: фи 99/2009 од 29.07.2009. године – проширење делатности

- број: фи 100/2009  од 29.07.2009. године – промена назива , Назив: Економско-трговинска  школа Сента

          Делатност Економско-трговинске школе  Сента : техничко и стручно образовање , шифра делатности: 80220.
          Према члану 11. и 16.  Правилника о систематизацији радних места, дел.број: нема од 13.04.2007. године и члану 6. и 12.  Правилника о организацији и систематизацији радних места, број: 15 од 19.03.2010. године одговорно лице контролисаном кориснику средстава буџета  по предмету контоле је :
  -  Слободан (Озрен)  Борђошки, ЈМБГ: 2803970820038 , рођен 28.03.1970. године у Сенти, Република Србија, са пребивалиштем у Сенти , улица Кеј Др. Зорана Ђинђића  бр. 4/12 , запослен на радно место: директорa, занимање : професор географије- VII степен стручне спреме , као одговорно лице у правном лицу  и
-     Борбала ( Андраш) Пап, ЈМБГ: 1003959825087 , рођена 10.03.1959. године у Сенти, Република Србија, са пребивалиштем у Сенти, улица Браћа Леви бр. 70, запослен на радно место: шеф рачуноводства по Уговору о уређивању међусобних права, обавеза и одговорности од 23.02.2007. године, дел.број: 37, занимање:  економски техничар -IV  степен стручне спреме , као одговорно лице у финансијској служби корисника буџетских средстава.
          Контролисани корисник средстава буџета обавља платни промет код :

-  Министарства Финансије - Управе за трезор преко подрачуна  број :

· 840-711860-03   -  плата
· 840-711666 -03  - ванредни ученици  
· 840-480760-27  – уписнина
· 840-711660-21 - основна делатност - из буџета општине, покрајине, републике
· 01-500150-100150358  - Девизни рачун .
            На основу утврђеног стања у поступку контроле даје се 
Н  А  Л  А  З
           Према подацима са којима располаже Служба за буџетску инспекцију општине Сента код овог  корисника средстава буџета општине Сента није вршена буџетска инспекција општине Сента.
           Контрола тачности примене закона у области материјално-финансијског пословања и наменског и законитог коришћења средстава корисника буџетских средстава општине Сента и сопствених средстава  за 2009. и 2010. пословну годину :
I. УТВРЂИВАЊЕ ОДГОВОРНОГ ЛИЦА ПО ПРЕДМЕТУ КОНТРОЛЕ

            У циљу утврђивања одговорног лица по предмету контроле на почетку контроле,тј. дана 02.11.2011. године од секретара контролисаног корисника средстава буџета тражено је на увид уговор о раду склопљеног између директора школе и председника школског одбора Економско-трговинске  школе Сента.

 Секретар контролисаног корисника средстава буџета је изјавио  да нема тражени уговор о раду ни пре ни после 16.08.2010. године. На радно место директора изабран је Слободан Борђошки из Сенте , улица Кеј Др. Зорана Ђинђића  бр. 4/12, а о томе председник школског одбора издао је Решење о избору директора, деловодни број:167 од 16.08.2010. године.
 У току конторле контролисани корисник средстава буџета дана 15.11.2011. године  буџетском инспектору дао је на увид Уговор о раду, деловодни број: 112-251  од 03.11.2011. године који је закључен између председника школског одбора Економско-трговинске  школе Сента и Слободана Борђошког.

 Слободан Борђошки заснивао је радни однос код контролисаног корисника средстава буџета за обављања послова директора на мандатни период у трајању  од  4  године за период  од 31.08.2010. године до 31.08.2014. године .

II. КОНТРОЛА УСКЛАЂЕНОСТИ ПРАВНИХ АКАТА СА ВАЖЕЋИМ ЗАКОНИМА И УРЕДБАМА

         1)  Правилник о организацији буџетског рачуноводства  донет је од стране школског одбора контролисаног корисника средстава буџета дана 25.03.2004. године  на основу члана 16. став 9. Уредбе о буџетском рачуноводству („Службени гласник  РС “ бр.125/2003 ) и члана  Статута Економско трговинске средње школе.

Наведени правилник није усаглашен са важећим Законом  о буџетском систему ( „Службени гласник РС“ бр. 54/2009, 73/2010  и 101/2010 ) и Уредбом о буџетском рачуноводству („Службени гласник  РС “ бр.12/2006 )  .

Како  је до дана контроле надлежни орган контролисаног корисника средстава буџета   није  донео усаглашени Правилник о организацији буџетског рачуноводства   поступио је супротно члану 74. став 2. Закона  о буџетском систему ( „Службени гласник РС“ бр. 54/2009, 73/2010  и 101/2010 ) .

Доказ-1: Правилник о организацији буџетског рачуноводства - прва и задња страна
          2)  Правилник о раду донет је од стране школског одбора контролисаног корисника средстава буџета дана 12.12.2007. године  на основу члана 3. Закона о раду („Службени гласник  РС “ бр.24/05 и 61/05 ) и уведен је под деловодним бројем: 167 дана 11.06.2008. године.

                 У члану 45. став 4. горе наведеног плавилника услов за исплату пуног износа дневнице запосленом упућеног на службено путовање са ученицима одређено је у супротности  са чланом  45. став 3. алинеја 1. Правилника о раду и са чланом 25. став 2. тачка 2.  Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика („Службени гласник РС“ бр. 12/2009 и 67/2011).

               Висина накнаде тршкова за употребу приватног аутомобила у службене сврхе запосленима није одређено у Правилнику о раду ни у другим актима контролисаног корисника средстава буџета.
               До дана контроле  контролисани корисник средстава буџета   није извршио усаглашавање Правилника о раду са изменама и допунама  Закона о раду објављених у „Службеном гласнику РС „ бр. 54/2009.
         3) Правилник о организацији и систематизацији радних места донет је од стране директора контролисаног корисника средстава буџета дана 19.03.2010. године. У наведеном правилнику групсани су радна места у 4 врсте посла , а то су :

- директор

- наставно особље и стручни сарадници

- административно финансијско особље и

- помоћно техничко особље  .

III.  КОНТРОЛА   ПОПИСА  ИМОВИНЕ  И  ОБАВЕЗА  СА  СТАЊЕМ  НА  ДАН  31.12.2010. ГОДИНЕ

           а)  Контрола је вршена на основу следеће документације:

- Пописна листа  основних средстава , непокретних и покретних ствари које чине основна средства  на дан 31.12.2010. године 
- Елаборат о попису средстава и извора средстава на дан 31.12.2010. године састављен од стране централне пописне комисије 
             На основу члана 18. Уредбе о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ бр. 125/03 и 12/06) контролисани корисник средстава буџета имао је обавезу да изврши усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем који уређује пописом са стањем на дан 31.12.2010. године.

          На основу  одлуке директора  формирана је централна Комисија за попис и комисија за попис средстава и извора средстава са стањем на дан 31.12.2010. године. 
         Основно средство:

Комисија за попис средстава и извора средстава извршила је попис основних  средстава са стањем на дан 31.12.2010. године и на Пописној листи исказано је  стварно стање основних средстава , непокретних и покретних ствари које чине основна средства  на дан 31.12.2010. године за групе конта 011200 који садржи: 011210; 011221; 011231; 011241; 011251; 011261; 011271; 011281 и 011291.
На основу наведене пописне листе изрвшена је усклађивање стварног стања основних средстава са књиговодственим стањем, обрачуната је аморизација основних средстава и исказано је укупна вердност основних средстава на дан 31.12.2010. године, а то је :

- набавна вредност:      7.256.986,62 динара

- исправка вредности:  5.047.083,63 динара

- садашња вердност :   2.209.902,99 динара.

У току контроле извршено је упоређење података из пописне листе са књиговодственим подацима (Биланс за период 01.01.2010.-31.12.2010.) и контатовано је да Комисија за попис средстава и извора средстава није извршила попис непокретних ствари које чине основна средства (непокретна имовина) на дан 31.12.2010. године, на аналитичким картицама основних средстава исказани су следећи укупни износи  :
 – 7.246.600,83 динара на Конто: 011118- Друге промене у обиму стамбених зграда и станова и     
-   1.196.784,57   динара на Конто: 011119- Исправка вредности стамбених зграда и станова.

Како контролисани корисник средстава буџета није извршио усклађивање стварног стања имовине (непокретна имовина) са књиговодственим стањем на дан 31.12.2010. године поступио је супротно члану 18. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству.
Доказ-2 :  - Аналитичка картица –Конто:011118 -  Друге промене у обиму стамбених зграда и станова

                 - Аналитичка картица - Конто: 011119 - Исправка вредности стамбених зграда и станова

              б) На основу горе наведене аналитичке картице тражено је од контролисаног корисника средстава буџета изворни докуменат на основу које је извршено  књижење на Конто:011118 и Конто: 011119.

 Шеф рачуноводства доставио је буџетском инспектору следећу документацију:
1) Списак станова по власницима са стањем на дан 31.12.1990. године – састављен од стране Стамбеног фонда Сента

2) Споразум о регулисању имовинско-правних односа између Гимназије и Економско-трговинске школе Сента, закључен дана 05.03.1991. године, деловодни број код Гимназије :49 од 07.03.1991. године , деловодни број код Економско-трговинске школе Сента: 264/1 од 30.04.1991. године

3) Деобни биланс са стањем 31.08.1991. године, који чини саставни део Споразума о регулисању имовинско-правних односа 

4) Анекс Споразума између Гимназије и Јавно комунално-стамбеног предузећа „8. Октобар“ са п.о. из Сенте, број:01-192/1-92 од 26.11.1992. године.
           У члану 1.  горе наведеног Анекса споразума регулисани су послови и накнаде везано за продају стамбених зграда и станова Гимназије , које ће обављати Јавно комунално-стамбеног предузећа „8. Октобар“.

            На основу расположивих докумената у току контроле састављен је Списак станова по власицима са сатњем на дан 31.12.1990. године (Табела бр.1) у којој је наведен: редни број, корисник стана, адреса где се налази стан, површина, набавна вредност, исправка вредности и садашња ведност стана.

Укупан вредност 10 станова у власништву Економско-трговинске школе Сента на дан 31.12.1990. године је:

- Набавна вредност:      2.977.719,55 динара

- Исправка вредности :     421.174,60 динара

- Садашња вредност :   2.556.544,95 динара.

Конролисани корисник средстава буџета на захтев буџетског инспектора није доставио на увид веродостоју књиговодствену документацију у вези промене стамбених зграда и станова за период од 01.01.1991. године до 31.12.2010. године.

Под веродостојним књиговодственом докумантацијом подразумева се :

-пописна листа за непокретну имовину са стањем на дан 31. децембра 1991. године,1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, и 2010. Године

-биланс за горе наведене године
-купопродајни уговори итд.

Контролисани корисник средстава буџета осим горе наведених докумената није доставио на увид друге веродостојне документе на основу којих могло би се утврдити стварно стање, тј. количина и појединачне вредности стамбених зграда и станова на дан 31.12.2010. године.
Констатује се да на основу расположивих података не може се тачно утврдити:

- за колико станова се односи садашња вредност стамбених зградова и стана које су исказани у укупном износу од 637.300,50 динара на дан 31.12.2010. године  и
- адресе стамбених зграда и станова на којима се налазе.

Како би се могло утврдити стварно стање стамбених зграда и станова неопходно је да контролисани корисник средстава буџета:

- формира Комисију за попис непокретне имовине за ванредан попис непокретне имовине са стањем на дан 15.12.2010. године

- изврши усглашавање стварног стања са књиговодственим стањем и након тога 

- изврши потребно књижење сходно одредбама Уредбе о буџетском рачуноводству.
Прилог- 1: Табела бр.1

                ц) Шеф рачуноводства је изјавила да програм за књижење није добар, пошто  износ стања на дан 01.01.2005. године на аналитичким картицама:

- Конто: 011118  - 1.035.228,69 динара  (дуговна страна)

- Конто: 011119  -    398.928,19 динара  (потражна страна)
стави на наведене картице и са стањем: 01.01.2006. године, 01.01.2007. године, 01.01.2008. године 01.01.2009. године, 01.01.2010. године и 01.01.2011. године .

Право стање на аналитичким картицама требало би да буде следеће:
- Конто: 011118  - 1.035.228,69 динара (дуговна страна)

- Конто: 011119  -    398.928,19 динара  (потражна страна) а не као сада исказано ( Конто: 011118  - 

  7.246.600,83  динара и Конто: 011119  -  1.196.784,57 динара).

               д) Приликом затварања аналитичких картица за конта 011118 и 011119 на дан 31.12.2008. године погрешно су прокњижени :

- на потражној страни Конта: 011118   износ од  1.035.228,69 динара 

- на дуговној страни Конта: 011119  -    398.928,19 динара .

Горе наведени износи погрешно су прокњижени и дана 31.12.2009. године и  дана 31.12.2010. године.

Контролисани корисник средстава буџета пословне књиге води по систему двојног књиговодства у електронском облику али исте не води уредно, а то је супротно члану 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству (Доказ-2) .
               е) Контролисани корисник средстава буџета није извршио посебно попис ситног инвентара са стањем на дан 31.12.2010.године пошто постојећи ситан инвентар  је усвртано као основно средство  .
              ф) Комисија за попис средстава и извора средстава поред пописа основних средстава извршила је и попис са стањем на дан 31.12.2010. године за : 

- новчана средства :831.627,54 динара
- исплаћене аконтације за службено путовање: 0,00

- краткорочна потраживања :26.632,29 динара
- обавезе према добављачима ( за 22 добављача) : 892.762,95 динара

-  дати аванси  :1.350,15 динара и
- обрачунати неплаћени расходи – бруто лични доходак за децембар 2010. године: 3.055.147,91 динара.
IV.  КОНТРОЛА  ОБРАЧУНА  И  ИСПЛАТЕ  НАКНАДЕ  ТРОШКОВА  ЗАПОСЛЕНИМА
1) Накнада трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима
             Контрола је вршена на основу следеће документације:

- Списак запослених за исплату превоза на посао  за месец септембар 2010. године којима са плаћа
   накнада трошкова у јавном саобраћају ( исплата се врши у новцу)
-  Налог за превоз радника на посао и са посла у току септембра месеца 2010. године за запослени Јелени
    Зековић .
            По методу пребира и прескока за контролу  изабрано је обрачун и исплата накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима за месец септембар 2010. године. 
           Послодавац је у обавези да запосленима надокнади трошкове превоза за долазак и одлазак са рада у висини цене превозне карте у јавном саобраћају сходно члану 25. став 1. Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика ( „Службени гласник РС“ бр. 12/2009 и  67/2011). Станична услуга не представља део цене превозне карте у јавном саобраћају.
             Контролисани корисник средстава буџета на име накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада за 16 запослених дана 30.09.2010. годину исплатио је за месец септембар 2010. године укупан износ од 69.568,00 динара. 
              Након контроле обрачуна накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима за септембар 2010. године констатовано је да контролисани корисник средстава буџета приликом обрачуна накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада код једног запосленог (Јелена Зековић) поред цене превозне карте у јавном саобраћају обрачунао је и исплатио и износ станичне услуге.
             Контролисани корисник средстава буџета дана 30.09.2010. године на име накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада обрачунао је и исплатио за месец септембар 2010. године укупан износ од 3.000,00 динара (износ садржи и станичну услугу), међутим законито обрачуната накнада трошкова за долазак и одлазак са посла износи 2.500,00 динара.
            Значи контролисани корисник средстава буџета 500,00 више је обрачунао и исплатио заполеном на име накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада за месец септембар 2010. године а тиме поступио је супротно  члану 25. став 1. Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика.
            На  питање буџетског инспектора везано за начин обрачуна и исплате накнаде трошкова превоза за долазак и одлазак са рада запосленима  у осталим месецима у 2009.-ој и у 2010.-ој години шеф рачуноводства  Борбала Пап  изјавио је следеће:

„ По истим принципу је извршен обрачун и исплата накнаде трошкова превоза за долазак и одлазак са рада запосленима и у осталим месецима у 2009.-ој и у 2010.-ој години као за месец септембар 2010. године“.

           На захтев буџетског инпектора шеф рачуноводства дана 11.11.2011. године саставио је табелу за месечно обрачунате и исплаћене накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада  запосленом Јелену Зековић са станичном услугом и без станичне услуге за период  01.01.2009.године – 31.12.2010. године.
          Након контроле горе наведену табелу  констатовано је  да контролисани корисник средстава буџета на име накнаде трошкова превоза за долазак и одлазак са рада више средстава је исплатио запосленом Јелену Зековић у укупном износу од 7.600,00 динара  и то :
             - у 2009.-ој години 3.820,00 динара
             - у 2010.-ој години 3.780,00 динара
а тиме је поступио супротно члану 118. став 1. тачка 1. Закона о раду и члану 25. став 1. Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика.
          На основу контроле обрачуна и исплате накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима констатовани су следећи неправилности:

- контролисани корисник средстава буџета приликом обрачуна накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима није имао потврду о висини цене превозне карте у јавном саобраћају издато од стране надлежног правног лица, значи није имао веродостојну књиговодствену документацију на основу које је вршио обрачун и исплату исте

- без претходне контроле налога за превоз радника на посао и са посла у току септембра месеца 2010. године за запослени Јелени Зековић  контолисани корисник средстава буџета ивршио је обрачун и ислату накнаде трошкова превоза на посао и са посла (нема потпис одговорног лица за контролу)
- обрачун и исплате накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада запосленима за месец децемар 2009. године извршен је дана 19.01.2010. године за 14 запослених, међутим запослени Ивана Ичин  и Милоје Грбин нису предали надлежном запосленом налог за превоз радника на посао и са посла у току децембра месеца 2009. године, значи контролисани корисник средстава буџета без књиговодствене документације обрачунао је и исплатио накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада за месец децембар 2009. године за :
        - Ивану Ичин износ од 1.920,00 динара и

        - Милоје Грбин износ од 2.000,00 динара.

Доказ-3: - Списак запослених за исплату превоза на посао  за месец септембар 2010. Године

                  - Налог за превоз радника на посао и са посла у току септембра месеца 2010. године за

                    запослени Јелени Зековић

                - Обрачун накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада за Јелену Зекови у 2009. и 2010. 

                   годину

                - Аналитичка картица –Конто: 415131 за период 01.01.-31.12.2009.године и 

                                                                    415112 за период 01.01.-31.12.2010. годину

2) Дневница за службено путовање  у земљи и употреба приватног аутомобила у службене сврхе:   

           Контрола је вршена на основу следеће документације:

- Дневник –извештај благајне -14 за дан 14.08.2009. године

- Налог благајни бр.21 од 14.08.2009. године

- Налог за службено путовање, бр.25

- Налог благајни бр.28 од 11.11.2010. године

- Налог за службено путовање, бр.81.

           По методу пребира и прескока за контролу  изабрано је обрачун и исплата накнаде трошкова на име дневнице и накнаде трошкова превоза на службеном путовању у случају коришћења приватног аутомобила у службене сврхе запосленом  Марти Месарош дана 14.08.2009. године. 
         а)  Директор контролисаног корисника средстава буџета издао је Налог за службено путовање, бр.25 за професорицу мађарског језика Марти Месарош да са ученицима учествује на такмичење у Бечеју дана 24.04.2009. године а као превозно средство користи сопствено возило. 
 Након службеног путовања дана 14.08.2009. године Марта Месарош поднела је контролисаном кориснику средстава буџета путни рачун на основу које је тражила да се надокнади трошкове на име :
 -  дневнице у износу од 1.411,00 динара  и
 - трошкове превоза на релацији Сента-Бечеј због употребе приватног аутомобила у службене сврхе 
    у износу од 1.000,00 динара .

 На основу Налога за службено путовање, бр.25 запослени имао је обавезу да у року од три дана поднесе путни рачун контролисаном кориснику средстава буџета, тј. до 27.04.2010. године, међутим запослени поменути рачун поднео је са кашњењем од 109 дана ,тј. дана 14.08.2010. године . 

 Поменути путни рачун није садржио час одласка и час повратка службеног путовања на дан 24.04.2009. године и на основу наведеног документа није могло да се утврди висина дневнице. 
 Како је контролисани корисник средстава буџета на основу горе наведене непотпуне књиговодствене документације запосленом Марти Месарош дана 14.08.2009. године извршио исплату на име дневнице износ од 1.411,00 динара поступио је супротно члану 25. став 2. Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика.
 Доказ-4: Налог за службено путовање, бр.25, Налог благајни бр.21 од 14.08.2009. године, 

                Дневник –извештај благајне -14 за дан 14.08.2009. године.
           б)  Контролисани корисник средстава буџета на основу  путног рачуна (Налог за службено путовање, бр.25)  и фискалног исечка бр.222176 издат од стране НИС АД Нови Сад Огранак НИС-ПЕТРОЛ БС ЧОКА дана 25.04.2020. године запосленом  Марти Месарош дана 14.08.2009. године извршио је исплату износ од 1.000,00 динара на име накнаде трошкова превоза на релацији Сента-Бечеј због употребе приватног аутомобила у службене сврхе .

  Запослени на основу Налога за службено путовање издат од стране директора  има право на накнаду тршкова за време проведено на службеном путу у земљи на основу члана 118. став 1. тачка 2. Закона о раду  ( „Службени гласник РС“ бр. 24/2005, 61/2005  и  54/2009). Један од трошкова на службеном путу је и трошкови превоза.
  Како одредбама Закона о раду  ни одредбама Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика није прецизирано висина накнаде трошкова превоза запосленом упућено на службено путовање  у случају употребе приватног аутомобила у службене сврхе, контролисани корисник средстава буџета био је у обавези да пре издавања налога за коришћење приватног аутомобила у службене сврхе  исти прецизно дефинише својим општим актом .
  Контролисани корисник средстава буџета својим општим актом тј. Правилником о раду у члану 45.  навео је да запослени за какве врсте накнаде трошкова има право. У поменутом члану Правилника о раду није предвиђено накнада трошкова превоза на службеном путовању у случају коришћења приватног аутомобила у службене сврхе.
 Чланом 18. став 1. тачка 4.  Закона о порезу на доходак грађана ( „Службени гласник РС“ бр. 24/2001, 80/2002, 80/2002-др.закон, 135/2004, 62/2006, 65/2006-испр.,31/2009, 44/2009, 18/2010  и  50/2011) предвиђено да не плаћа се порез на зараде на примања запосленог по основу накнаде превоза на службеном путовању, према приложеним рачунима превозника у јавном саобраћају, а када је, сагласно закону и другим прописима, одобрено коришћење сопственог аутомобила за службено путовање или у друге службене сврхе- до износа 30% цене једног литра супер бензина, а највише до 3.500,00 динара месечно. 

  Како контролисани корисник средстава буџета својим општим актом тј. Правилником о раду није предвидео да запослени има право за накнаду трошкова превоза на службеном путовању у случају коришћења приватног аутомобила у службене сврхе,  дана 14.08.2009. године противзаконито је исплатио запосленом износ од 1.000,00 динара на име накнаде трошкова превоза на релацији Сента-Бечеј због употребе приватног аутомобила у службене сврхе а тиме поступио је супротно члану 18. став 1. тачка 4.  Закона о порезу на доходак грађана и чланом 45. Правилника о раду.
             Директор контролисаног корисника средстава буџета издао је Налог за службено путовање, бр.81 за професорицу економске групе предмета  Даници Станимиров да учествује на семинару у оквиру ГТЗ Пројекта Реформе средњег стручног образовања у Београду  дана 10.11.2010. године. Након службеног путовања дана 11.11.2010. године Даница Станимиров поднела је контролисаном кориснику средстава буџета путни рачун на основу које је тражила да се надокнади трошкове на име :

 -  пола дневнице у износу од 778,00 динара.
 Поменути путни рачун није садржио час одласка и час повратка службеног путовања на дан 10.11.2010. године и на основу тога није могло да се утврди висина дневнице. 

 Како је контролисани корисник средстава буџета на основу горе наведене непотпуне књиговодствене документације запосленом Даници Станимиров дана 11.11.2010. године извршио је исплату на име дневнице износ од 778,00 динара поступио је супротно члану 25. став 2. Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика.

 Доказ-5: Налог за службено путовање, бр.81, Налог благајни бр.28 од 11.11.2010. године. 

3) Дневница за службено путовање у иностранство
 Директор контролисаног корисника средстава буџета издао је Налог за службено путовање, бр.41 за директора контролисаног корисника средстава буџета Слободану Борђошког да у оквиру Пројекта партнерство са школом из Немачке буде на службеном путовању у Хајделбергу (Немачка) у периоду од 16.05.2010. године до 21.05.2010. године и користи аутобус као превозно средство. Налог за службено путовање делимично је попуњен , пошто исти не садржи назив организације тј. назив :Економско-трговинска школа Сента. На основу наведеног налога дана 14.05.2010. године Слободану Борђошког исплаћено је износ од  36.500,00 динара на име аконтације у висини процењених трошкова службеног путовања. 

  Након службеног путовања дана 18.06.2010. године Слободан Борђошки поднео је контролисаном кориснику средстава буџета путни рачун на основу које је тражио да се надокнади трошкове на име :

 -   дневнице :                         36.500,00 динара
     Примљена аконтација : - 36.500,00  динара
              Остаје за испату  :             0,00 динара

  Поменути путни рачун није садржио час одласка на дан 16.05.2010. године и час повратка дана 21.05.2010. године са службеног путовања  и на основу овог рачуна није могло да се утврди висина дневнице. Међутим на основу непотпуне књиговодствене документације благајник извршио је обрачун дневнице у укупном износу од 36.500,00 динара . Како је већ поменути износ запослени примио као аконтацију за исплату остао је 0,00 динара. 
  Запослени дана 18.06.2010. године извршио је уплату благајни износ од  36.500,00 динара (повраћај примљене аконтације) , а након тога исти износ је уплаћен на рачун контролисаног корисника средстава буџета.
               Дневница за службено путовање у  иностранство одређује се од часа преласка државне границе Републике Србије – у поласку, до часа преласка државне границе Републике Србије у повратку сходно члану 23. став 1. Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника („Службени гласник РС“ бр. 98/2007- пречишћен текст).
  На основу члана 24. став 1. Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника запосленом припада једна дневница на свака 24 часа проведена у иностранству, а ако је преостало време проведено у иностранству дуже од 12 часова-припада му још једна дневница, односно још пола дневнице ако је преостало време проведено у иностранству између 8 и 12 часова.
Како је контролисани корисник средстава буџета дана 18.06.2010. године на основу горе наведене непотпуне књиговодствене документације извршио обрачун дневнице за службено путовање у иностранство у динарима запосленом Слободану Борђошког у укупном износу од 36.500,00 динара а не у еврима поступио је супротно члану 24. став 1. Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника.
               Контролом извода банке бр.63 од 18.05.2010. године за  рачун 840-711666-03 (приходи од ванредних ученика) констатовано је да контролисани корисник средстава буџета са наведеног рачуна пренео је на рачун 880-105-50 износ од 37.510,53 динара за куповину девизе . На захтев буџетског инспектора Борбала Пап као одговорно лице контролисаног корисника средстава буџета није дао на увид никакву документацију на основу којих је извршена наведена трансакција и изјавило је следеће:

“Цела оригинална документација прослеђена је Управи за трезор у Београд на основу којих је купљена девиза у износу од 365,40 евра , а Управа за трезор наведени износ пренела је на рачун Слободана Борђошког . О пренетом износу Школа не располаже са никаквим документом“.

             Трошкови службеног путовања у иностранству накнађује се на основу обрачуна  трошкова који се , у року од два дана од дана када је службено путовање завршено, подноси запослени са писменим извештајем о службеном путовању који је оверио нередодавац . Запослени до дана 23.05.2010. године контролисаном кориснику средстава буџета није поднео обрачун трошкова службеног путовања. Исти је учинио дана 18.06.2010 године , међутим обрачун трошкова службеног путовања није исказао у еврима  негоп исказао је у динарима у износу од 36.500,00 динара.
  Заполеном на име аконтације испалћено је 365,40 еура (37.510,53 динара) , а заполени приликом обрачуна трошкова службеног путовања  поднео је путни рачун само за 36.500,00 динара , значи за 1.010,53 динара нема путни рачун.
Доказ -6 : Налог за службено путовање, бр.41,   Днвеник-Извештај благајне  -4  за дан 14.05.2010. године, 

                 Налог благајни бр.6 од 14.05.2010. године, Извод банке бр.63 од 18.05.2010. године, 

                 Дневник-Ивештај благајне – 6 за дан 18.06.2010. године
V.  КОНТРОЛА   ИСПРАВНОСТИ  РАЧУНОВОДСТВЕНИХ  ИСПРАВА  НА ОСНОВУ КОЈИХ СЕ ВРШИ 

      КЊИЖЕЊЕ  ПОСЛОВНИХ  ПРОМЕНА
Улазни рачуни
         Контролисани корисник средстава буџета имао је улазни рачун од:

- редног броја 1 до редног броја 278 у периоду од 01.01.-31.12.2009. године

- редног броја 1 до редног броја  354 у периоду од 01.01.-31.12.2010. године.
         По методу пребира и прескока за контролу изабран је улазни рачун бр.229 .
Након контроле улазног рачуна УР-229 испостављен од стране добављача  „АЦЕЛ“д.о.о. из Сенте везано за набавку типле,шрафова, сијалице итд., број Отпремнице- рачуна 1762/2009 од 03.11.2009. године, износ рачуна 2.617,50 динара констатује се  да поред рачуна има отпремница који није потписана , а ни Отпремница -рачун није потписан од стране  запосленог контролисаног корисника средстава буџета . 
Отпремница- рачун непотписан од стране купаца сматра се непотпуним, неуредним рачуноводственом  исправом пошто не преставља писмени доказ о насталој пословној промени а то је супротно  члану 16. став 1. Уредбе о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ бр.125/2003 и 12/2006) .
Књижење пословне промене на расходима на основу непотпуне, неуредне рачуноводствене  исправе  супротно је члану 16. став 3. Уредбе о буџетском рачуноводству .

Доказ-7:   Отпремнице- рачуна 1762/2009 од 03.11.2009. године
VI. КОНТРОЛА ВОЂЕЊА ПОСЛОВНИХ КЊИГА

Контролисани корисник средстава буџета пословне књиге  води по систему двојног књиговодства.
           А) Контролисани корисник средстава буџета примио је од добављача „Мали напредак“ доо из Сенте  Отпремницу-Рачун:1346/2010  од  07.12.2010. године за набавку 10 комада (рис) фотокопир папира , износ улазног рачуна (UF-323) је 3.780,00 динара. Наведени улазни рачун уведен је у Књигу улазних фактура под редним бројем: 323 , датум пријема фактуре је 08.12.2010. године.
               Након контроле књижења горе наведену рачуноводствену исправу констатује се да контролисани корисник средстава буџета на основу Књижног налога бр.277 од 31.12.2010. године дана 31.12.2010. године прокњижио је  Отпремницу-Рачун:1346/2010  на конта:

- 1312-000-000007– Обрачунати неплаћени расходи и издаци
- 2521-000-000007  - „Мали напредак“ доо
Како је контолисани корисник средстава буџета наведену рачуноводствену исправу није поркњижио истог дана , а најкасније наредног дана од дана добијања исте , тј. до 09.12.2010. године, поступио  је супротно члану 16. став 11. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 11. став 4.  Правилника о организацији буџетског рачуноводства.

Значи контолисани корисник средстава буџета пословне књиже не води ажурно , а то је супротно члану 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 13. став 4 . Правилника о организацији буџетског рачуноводства.

Доказ-8: - Отпремница-Рачун:1346/2010  од  07.12.2010. године, , део Књиге улазних  фактура- од редног

                 броја 313 до 336, Књижни налог бр.277, аналитичка картица:  2521-000-000007  - „Мали напредак“
                 доо за период 01.01.2010.-31.12.2010. године.
          Б) –  Контролисани корисник средстава буџета примио је од добављача „SKS COMPANY “ д.о.о.из Сенте Рачун број: ФА-289-09/09 од  28.10.2009. године за робу : A4tech KM-720 – 5 комада, износ улазног рачуна (UR-234)  је 2.145,00 динара. Наведени улазни рачун уведен је у Књигу улазних фактура под редним бројем: 234 , датум пријема фактуре је 13.11.2009. године.

               Након контроле књижења горе наведену рачуноводствену исправу констатује се да контролисани корисник средстава буџета на основу Књижног налога бр.200 од 11.09.2009. године дана 11.09.2009. године прокњижио је Рачун број: ФА-289-09/09 на конта:

- 131212 – Обрачунати неплаћени издаци
-2521-000-000126 –  „SKS COMPANY “ д.о.о.
Контролисани корисник средстава буџета наведену рачуноводствену исправу поркњижио је 63 дана раније од дана добијања исте , тј. дана 11.09.2009. године .

 Значи контролисани корисник средстава буџета пословне књиге не води хронолошки тј. не води уредно а то је супротно члану 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 13. став 4. Правилника о организацији буџетског рачуноводства.
              -  Контролисани корисник средстава буџета примио је од добављача А.Д.„ТИСА“У.П. из Сенте Рачун број: 379/2010 од  08.03.2010. године за конзумација јела и пића, износ улазног рачуна (UR-52) је 26.600,00 динара. Наведени улазни рачун уведен је у Књигу улазних фактура под редним бројем: 52 , датум пријема фактуре је 29.03.2010. године.
               Након контроле књижења горе наведену рачуноводствену исправу констатује се да контролисани корисник средстава буџета на основу Књижног налога бр.8 од 23.03.2010. године дана 23.03.2010. године прокњижио је Рачун број: 379/2010 на конта:

- 423700 - Репрезентација
-2521-000-000130 – Добављачи - А.Д.„ТИСА“У.П.
Контролисани корисник средстава буџета наведену рачуноводствену исправу поркњижио је шест дана раније од дана добијања исте , тј. дана 23.03.2010. године .

 Значи контролисани корисник средстава буџета пословне књиге не води хронолошки тј. не води уредно а то је супротно члану 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 13. став 4. Правилника о организацији буџетског рачуноводства.
                  На основу члана 6. став 3. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем („Службени гласник РС“ бр. 20/2007) корисници средстава су обавезни да пословне промене у буџетском рачуноводству воде по прописаним шестоцифреним  субаналитичким контима сарджаним у Контном плану који чини саставни део  наведеног правилника .

Контролисани корисник средстава буџета прокњижио је  рачун добављача А.Д. „ТИСА“ У.П , број рачуна : 379/2010 на Конто: 2521-000-000130  – ТИСА ХОТЕЛ СЕНТА, наведени субаналитички конто не постоји у контном плану. Како је контролисани корисник средстава буџета пословну промену прокњижио на конто: 2521-000-000130  уместо конта: 252111- Добављачи у земљи , поступио је супротно члану 6. став 3. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем .
Доказ-9:   Рачун број: 379/2010,  Књижни налог бр.8 од 23.03.2010. године, део Књиге улазних фактура- од

                 редног броја 49 до 72 , Aналитичка картица: 2521-000-000130 – ТИСА ХОТЕЛ СЕНТА
               Ц)  Контролисани корисник средстава буџета дана 26.10.2010. године примио је Предрачун бр.312-2010 од 22.10.2010. године добављача „SKS COMPANY “ д.о.о. из Сенте на износ од 11.829,38 динара , исти је уведен у Књигу улазних фактура под редним бројем 288. На основу наведеног предрачуна дана 26.10.2010. године извршена  је исплата добављачу у износу од 11.829,38 динара .

Горе наведена пословна промена на основу књижног налога бр.299  прокњижено је  на конто:

 2521-000-000126 – „SKS COMPANY “ Сента

1312-000-000126- Обрачунати неплаћени издаци
На картону добављача може  вршити књижење само на основу рачуна ( не на основу профактуре).

Плаћење авансно на основу горе наведене профактуре требало би да се књижи у вези :

набавке робе:
- на конто 123221- Аванси за набавку робе и на конто 121112- Текућ   рачун  
- на конто 123963- Порез на додату вредност у датим авансима по општој стопи и 291212- Плаћени аванси за нематеријална улагања и основна средства

а након добијања рачуна од добављача врши се књижење:

- на конто  011223- Комуникациона опрема и на конто 252111 – Добављачи у земљи

- на конто 252111 – Добављачи у земљи и на конто 123221-  Аванси за набавку робе.

Значи горе наведена пословна промена није књижена  у складу са Правилником о стандардном оквиру и  контном плану за буџетски систем („Службени гласник РС“бр. 20/2007).
Добављач  доставио је контролисаном кориснику средстава буџета улазни рачун (UR-288), тј.Рачун : ФУС-1331-0/10 од 03.11.2010. године, износ рачуна је1.600,00 динара и  Рачун бр.ФА-183-0/10 од 03.11.2010. године, износ рачуна је 10.229,38 динара.

Након контроле горе наведених улазних  рачуна  констатује се  да исти нису уведени у књигу улазних фактура и нису ни прокњижени у пословним књигама.

Како контролисани корисник средстава буџета није прокњижио Рачун : ФУС-1331-0/10 и Рачун бр.ФА-183-0/10 у пословне књиге, исти не води уредно  а тиме  је поступио супротно члану 9. став 2. Уредбе о  буџетском рачуноводству и  члану 13. став 4. Правилника о организацији буџетског рачуноводства.
Доказ -10: Рачун : ФУС-1331-0/10  , Рачун бр.ФА-183-0/10 
                Д) Добављач “Првивредни саветник“ д.о.о. из Београда доставио је контролисаном кориснику средстава буџета Предрачун број:03268-1P094  ( UR-200) од 10.09.2009. године за преплату на „Привредни саветник“ IV квартал 2009. године , износ предрачуна је 13.900,00 динара. 
На основу књижног налога бр.180 и горе наведеног књиговодственог документа извршено је  књижење на следећим контима:

2521-000-000050- Привредни саветник Београд.
4263-012 – Стручна литература за образовање запослених.
На основу горе наведене чињенице констатује се да контролисани  корисник средстава буџета  дана 10.09.2009. године противзаконито је прокњижио износ од 13.900,00 динара као расход на конто: 4263-012 – Стручна литература за образовање запослениха пошто није остварена  пословна промена ,  тиме је поступио супротно члану 16. став 1. Уредбе о  буџетском рачуноводству.

Дана 30.12.2009. године на основу Предрачуна број:03268-1P094  извршена је исплата у износу од 13.900,00 динара добављачу “Привредни саветник“ д.о.о., а навадена пословна промена је прокњижена на основу Књижног налога бр. 270 на конто:
2521-000-000050- Привредни саветник Београд  а исти износ није прокњижен на конто: 4263-012 – Стручна литература за образовање запослених иако је настала пословна промена.
На основу горе наведеног констатује се да контролисани корисник средстава буџета  књижење није вршио у складу са Правилником о стандардном оквиру и  контном плану за буџетски систем.
             Након контроле улазних рачуна и пословних књига констатује се да контролисани  корисник средстава буџета  не располаже са улазном рачуном испостављено од стране добављача “Првивредни саветник“ д.о.о. за износ од 13.900,00 динара као доказ да је исплаћена роба и испоручена .
Значи контролисани корисник средстава буџета пословне књиге не води уредно по систему двојног књиговодства у складу са  Правилником о стандардном оквиру и  контном плану за буџетски систем, а то је супротно члану 9. став 2. Уредбе о буџетском рачуноводству и члану 13. став 4. Правилника о организацији буџетског рачуноводства.
            Добављач “Првивредни саветник“ д.о.о. из Београда поново је доставио контролисаном кориснику средстава буџета Предрачун за преплату на „Привредни саветник“ IV квартал 2009. године под другим бројем : 03268   (UR-242) од 12.11.2009. године, износ предрачуна је 13.900,00 динара. 
На основу наведеног предрачуна дана 17.11.2009. године исплаћено је добављачу “Првивредни саветник“ д.о.о. износ од 13.900,00 динара. Поменута пословна промена је поркњижена на основу књижног налога бр.270 на конто: 2521-000-000050- Привредни саветник Београд а није поркњижен као пословни расход на конто: 4263-012 – Стручна литература за образовање запослених иако је средства пренета добављачу.
           Како је контролисани корисник средстава буџета на основу Предрачуна број: 03268  од 12.11.2009. године извршио уплату 13.900,00 динара,  добављач “Првивредни саветник“ д.о.о. за поменути износ издао је Рачун бр.IF07225862 дана 31.12.2009. године и исти  доставио је купцу. Наведени рачун није уведен у Књигу улазних фактура  и није ни прокњижен у пословним књигама.
           Како  контролисани корисник средстава буџета није прокњижио Рачун бр.IF07225862 од 31.12.2009. године у пословним књигама истог дана , а најкасније наредног дана од  дана  добијања исте, поступио је супротно члану 16. став 11. Уредбе о буџетском рачуноводству.

           Дана 31.12.2009. године на основу књижног налога бр.285 контролисани корисник средстава буџета извршио је сторно књижење –пренос уплате за I  квартал - за износ од 13.900,00 динара на конто: 2521-000-000050- Привредни саветник Београд , а исти износ је прокњижио  (пренео) на конто:1232-00-000050 Привредни саветник.
Доказ-11: Предрачун број:03268-1P094  , Аналитичка картица: 2521-000-000050- Привредни саветник 
                 Београд и 4263-012 – Стручна литература за образовање запослених, Извод банке бр.85 од

                 30.12.2009. године, Предрачун број: 03268 од 12.11.2009. године , Рачун бр.IF07225862, Извод

                 банке бр.157 од 17.11.2009. године, Аналитичка картица:1232-00-000050 Привредни саветник.
VII. КОНТРОЛА ЗАКОНИТОСТИ СПРОВОЂЕЊА ПОСТУПКА  НАБАВКЕ ДОБАРА 
        А) Набавка добара у 2009. години
           По методу пребира и прескока  изабрана је  контрола спровођење поступка јавне  набавке везано за набавку добара у 2009. години :

           - Набавка административне опреме (Конто:512200- Административна опрема).  

      Контрола је вршена на основу следеће документације:
 -   Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до 31.12.2009. године - Образац 5- Економско-
      трговинска школа Сента
   -  Рачун број: МПФ-514-ВПМ/09 од 10.02.2009. године.
             На основу контроле  улазног рачуна (UR-28) тј. Рачуна бр. МПФ-514-ВПМ/09 од 10.02.2009. године испостављен од стране добављача „SKS COMPANY“ д.о.о. из Сенте и Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до 31.12.2009. године - Образац 5 констатује се да је контролисани корисник средстава буџета извршио набавку једног рачунара СКС Интегра и једну Еднет машину за уништавање папира за укупан износ од 20.722,33 динара из буџетских средстава општине Сента.
          Наручилац може да покрене поступак јавне набавке :

-  ако је набавка предвиђена у годишњем плану набавки  и

- ако су за ту набавку предвиђена средства у буџету локалне самоуправе или у финансијском плану  сходно члану 27. став 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр.116/2008).

         Јавна набавка мале вредности сходно члану 26. Закона о јавним набавкама, јесте набавка истоврсних добара, услуга или радова чија је процењена вердност, на годишњем ниво нижа од вредности одређене законом који уређује годишњи буџет Републике Србије, а истим законом је одређено вредност набакве која представља горње лимит у буџетској години испод којег наручиоци нису обавезни да примењују одредбе овог закона.
          Како би контролисани корисник средстава буџета приступио набавки добара, услуга или радова у 2009. години имао је законску обавезу да донесе:
1) Финансијски план за 2009. годину и
2) Годишњи план набавки за 2009. годину .
Контролисани корисник средстава буџета није донео :

1) Финансијски план за 2009. годину и

2) Годишњи план набавки за 2009. годину.

На  основу горе наведеног  констатује се да контролисани корисник средстава буџета  у Годишњем плану набавки за 2009. годину није предвидео набавку административне опреме тј. набавку рачунара и машину за уништавање папира .
Како у моменту набавке рачунара и машину за уништавање папира ,тј дана 10.02.2009. године није предиђена наведена набавка у Годишњем плану набавки за 2009. годину, а за ту набавку није предвиђена средства у Финансијском плану за 2009. годину , контролисани корисник средстава буџета поступио је супротно члану 27. став 1. Закона о јавним набавкама.          

Доказ-12:  Рачун број: МПФ-514-ВПМ/09 , Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до
                 31.12.2009. године - Образац 5 – страна 1 и 18
Б) Набавка добара у 2010. години
 По методу пребира и прескока  изабрана је  контрола спровођење поступка јавне  набавке везано за набавку добара у 2010. години :

           - Набавка административне опреме (Конто:512200- Административна опрема).  

      Контрола је вршена на основу следеће документације:
 -   Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5- Економско-
      трговинска школа Сента

   -  Рачун број: 1458 од 18.10.2010. године.

             На основу контроле  улазног рачуна (UR-256) тј. Рачуна бр. 1458 од 18.10.2010. године испостављен од стране добављача „Биро опрема Ђорђевић“ д.о.о. из Новог Сада и Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5 констатује се да је контролисани корисник средстава буџета извршио набавку једног копир апарата ИР 1610Ф за износ од 53.454,00 динара .
Контролисани корисник средстава буџета није донео :

1) Финансијски план за 2010. годину и

2) Годишњи план набавки за 2010. годину.

На  основу горе наведеног  констатује се да контролисани корисник средстава буџета  у Годишњем плану набавки за 2010. годину није предвидео набавку административне опреме тј. набавку копир апарата .

Како у моменту набавке копир апарата,тј дана 18.10.2010. године није предиђена наведена набавка у Годишњем плану набавки за 2010. годину а за ту набавку није предвиђена средства у Финансијском плану за 2010. годину , контролисани корисник средстава буџета поступио је супротно члану 27. став 1. Закона о јавним набавкама.          

Доказ-13: Рачун бр. 1458 , Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године – 

                 Образац 5 – страна 1 и 18
VIII. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ И ЗАКОНИТОГ КОРИШЋЕЊА  БУЏЕТСКИХ  СРЕДСТАВА ОПШТИНЕ СЕНТА  
         ВЕЗАНО  ЗА  ОСНОВНА  СРЕДСТАВА – НЕПОКРЕТНУ ИМОВИНУ

  На основу контроле пословних књига констатује се да контролисани корисник средстава буџета  не располаже са непокретном имовином као пословни простор у којој обавља делатност.
  Контролисани корисник средстава буџета  обавља своју делатност у згради Гиманзије у Сенти, Главни тргбр.12 .Гимназија и Економско-трговинска школа Сента нису закључили уговор о закупу за коришћење пословне просторије.

  Директор Гимназије Ратко Симеуновић потписао је :

- Уговор о регулисању међусобних права и обавеза у вези коришћења просторија, број:708 од 23.12.1991.

   године и

- Уговор о  коришћењу просторија и учила ,број. 597 од 22.10.1991. године.
 Горе наведене уговоре није потписао тадашњи директор Економско-трговинске школе Сента Радмила Марковић, међутим исте није потписао ни наредни директор школе Слободан Борђошки.
 Како наведени уговори нису потписане са обе стране , ови документи се не сматрају уговором.

 Значи контролисани корисник средстава буџета  не располаже са документом на основу чега има право да користи просторије Гимназије. 
Опшина Сента  у 2009.  и у 2010. години пренела је на рачун контролисаном кориснику средстава буџета  средства буџета општине Сента за покриће сталних трошкова везано за горе поменуте пословне просторије које су у власништву Гимназије.

Контролисани корисник средстава буџета  пренета средства буџета општине у износу од :

- 1.838.000,00  динара  у 2009. и 
- 1.504.000,00 динара у 2010. години утрошио је за покриће сталних трошкова за  наведене пословне просторије без правног основа (није власник поменуте пословне просторије и нема ни закључени уговор о закупу о коришћењу пословне просторије), значи противзаконито је користио средства буџета општине Сента.
IX. КОНТРОЛА ИСПАРВНОСТИ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА (Образац-5) 
       Контролисани корисник средстава буџета за конролисани период саставио је:
  -   Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до 31.12.2009. године - Образац 5-  Економско-трговинске школе Сента
   -   Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5- Економско-трговинске школе Сента 
Горе наведени обрасци су предати у законском року надлежним органима,тј.  за :

- Општинску управу  у Сенти и

-  Управи за јавна плаћања у филијали у Сенти.

         Контролисани корисник средстава буџета у својим пословним књигама прокњижио је као приход од општине Сента у 2009. години износ од 3.668.000,00 динара.

Пословне промене у 2009. години везане за обавезне таксе у износу од 11.020,00 динара прокњижени су на погрешан конто :482300- Новчане казне , међутим у Образцу –5  за 2009. годину наведени износ исказано је на конто : 482200 Обавезне таксе.

         У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до 31.12.2009. године - Образац 5 и Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5  подаци нетачно су исказани у колони 9 (подаци у образац 5 исказани су у хиљадама динара) :
- текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 2009. години (Ознака ОП-5001) - износ : 1.450 
- текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у 2009. години (Ознака ОП-5002) -  износ : 1.450
- текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 2010. години (Ознака ОП-5001) - износ : 1.168 
- текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у 2010. години (Ознака ОП-5002) -  износ : 1.168 .

У наведеној колони се исказују приходи остварени из буџета организације за обавезно социјално осигурање и расходи који су реализовани из средстава довијених од организације за обавезно социјално осигурање.

 Шеф рачуноводства контролисаног корисника средстава буџета је изјавио да износ од 1.450.000,00 динара, односно износ од 1.168.000,00 динара остварени су  из донације (колона 10) или из других извора (колона 11) , а из тога произлази да  и расходе требало би унети или у колони 10 или у колони 11.
          Контролисани корисник средстава буџета у 2010. години прокњижио је расход на конто : 
415112 – Накнаде трошкова за превоз на посао и са посла износ од :                                   478.761,00 динара
415131-  овакав конто не постоји у Контном плану  - износ од :                                                   6.720,00 динара

                (наведени износ требало би прокњижити на одговарајући конто, 

                 тј. на конто 413151 Превоз на посао и са посла-маркица).           _____________________________
                                                                                                                                   Укупно:       485.481,00 динара

           У Извештају о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5 у колони 8 под називом Накнаде трошкова за запослене (конто:415000 , Ознака ОП-5186, конто:415100 , Ознака ОП-5187) унет је податак 548 уместо 485 .

 У вези учињене грешке шеф рачуноводства контролисаног корисника средстава буџета је изјавио да је до грешке дошло због пермутације бројева , уместо броја 485 унет је број 548.
           Након контроле исправности Извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5 констатује се да контролисани корисник средстава буџета приликом  попуњавања наведеног образца нетачно је исказао висину расхода накнаде трошкова за запослене а тиме је поступио супротно члану 3. Уредбе о буџетском рачуноводству.

Доказ-14: Прва и десета страна Извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010.

                  године - Образац 5

X. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ И ЗАКОНИТОГ КОРИШЋЕЊА  БУЏЕТСКИХ  СРЕДСТАВА ОПШТИНЕ СЕНТА
Контрола је вршена на основу следеће документације:

-  Одлука о  буџету општине Сента  за 2009. годину , део који се односи на -  Економско-трговинску школу

   Сента
-  Одлука о  буџету општине Сента  за 2010. годину, део који се односи на -  Економско-трговинску школу

    Сента
-  Биланс за период 01.01.-31.12.2009. годину 

-  Биланс за период 01.01.-31.12.2010. годину
-  Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2009. до 31.12.2009. године - Образац 5

 - Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2010. до 31.12.2010. године - Образац 5
       А) Контролисани корисник средстава буџета примио је улазни рачун (UR-307) од добављача Ј.П.„ЕЛГАС“ из Сенте за израду заштитне ограде рукометног игралишта према приложеној скици ,Фактура број:0310 7 од 30.11.2010. године , вредност фактуре је 207.445,18 динара. Део наведене фактуре плаћено је авансно дана 18.11.2010. године у износу од 134.163,88 динара а остатак фактуре износ од 73.281,30 динара није плаћен до 31.12.2010. године.
 Како контролисани корисник средстава буџета у моменту набавке радова тј. дана 30.11.2010. године није располагао са непокретном имовином-пословном просторијом а није ни располагао са  закљученим уговором  о коришћењу пословне просторије, није имао  правни основ за набавку израде заштитне ограде рукометног игралишта. Поред наведеног нису били ни  испуњени услови за покретање поступка јавне набевке за израду заштитне ограде рукометног игралишта пошто наведена набавка није била предиђена у Финансијском плану за 2010. годину и у Годишњем плану набавке за 2010. годину. 

  Како је контролисани корисник средстава буџета дана 30.11.2010. године без испуњених услова за покретање поступка јавне набавке ивршио набавку израде заштитне ограде рукометног игралишта тиме поступио је супротно члану 27. став 1. Закона о јавним набавкама.
  На основу горе наведеног констатује се да контролисани корисник средстава буџета из пренетих буџетских средстава општине Сента исплатио је дана 18.11.2010. године дела Фактуре бр.03107  у износу од 134.163,88 динара, значи  противзаконито је користио средства буџета општине Сента. Руководилац индиректног корисника буџетских средстава је одговоран за закониту употребу буџетских апропријација сходно члану 71. Закона о буџетском систему.
             Б) Контролисани корисник средстава буџета примио је улазни рачун (UR-85) од добављача „КТЦ“ д.о.о. из Сенте , Рачун бр.: 15/2009  од 13.04.2009. године , вредност рачуна је 37.500,00 динара. Наведени рачун је плаћен, настала пословна промена је прокњижена на конто:

 426911-Потрошни материјал

 252148- овакав конто нема у Контном плану.
 Улазни Рачун бр.:15/2009 од 13.04.2009. године не садржи назив купљене робе, на рачуну назначен је да је исти збирни рачун , на рачуну наведен је само укупан износ од 37.500,00 динара. Поред тога на рачуну наведено  је : Артикли по спецификавији са фискалних рачуна. Како поред наведеног рачуна нема фискални рачун, зато не може да се утврди конкретно шта је набављено. На основу напред наведеног констатује се да  контролисани корисник средстава буџета ненаменски је користио износ од 37.500,00 динара .
             Ц) Контролисани корисник средстава буџета дана 25.08.2010. године запосленом Отилију Шкрбић извршио је исплату износ од 1.075,00 динара за набављену књигу (назив књиге: Рачуноводство ). Исплата је вршена на основу фискалног рачуна издат од стране Завода за уџбенике , број фискалног рачун БИ: 66425 од 09.08.2010. године.  Поред налога благајни бр.10 од 25.08.2010. године није приложена одлука или налог директора  да се изврши набавку књиге.
  Контролисаном кориснику средстава буџета фискални рачун није веродостојни књиговодствени докуменат, пошто поред фискалног рачуна требало би да буде готовински рачун који гласи на Економско-трговинску школу Сента и на рачуну тачно наведено назив купљене робе.
  На основу горе наведеног констаује се да је контролисани корисник средстава буџета дана 25.08.2010. године без веродостојне књиговодствене документације без правног основа преко благајне извршио исплату износ од 1.075,00 динара , значи противзаконито је извршио исплату.

 Доказ-15: Фактура број:0310 7,  Рачун бр.: 15/2009, Дневник благајне-7, Налог благајни бр.10 од
                  25.08.2010.  године, фискални рачун БИ: 66425
             На основу горе наведених докумената у поступку контроле извршено је упоређење утрошка буџетских средства општине Сента са пренетим средствима из буџета општине .
             У току контроле констатује се да су средства добијених из буџета општине Сента намеснки и законито су коришћени, тј. покривени су трошкови везано за обављање регистроване делатности контролисаног корисника средстава буџета осим у случајевима наведених у овом записнику.      
             На чињенично стање утврђено овим контролом а констатовано овим записником, контролисани корисник средстава буџета може ставити писмене примедбе у року од осам (8) дана, од дана пријема записника Служби за буџетску инспекцију општине Сента на адресу Сента, Главни трг 1.
            Овај записник је сачињен у четири (4) истоветна примерка, од којих се један примерак доставља контролисаном кориснику средстава буџета, а остале примерке Служба за буџетску инспекцију општине Сента задржава за своје потребе.
                                                                                                                                         Шеф  Службе-буџетски инспектор
                                                                                                                                        _____________________________
                                                                                                                                Илона Ленђел, дипл.ецц.                                                                                                                          
Прилог:                                             
- Доказ од броја 1 до броја 15
- Прилог-1

Достављено дана :___________________

Примио: ___________________________
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